
                  

 

12ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

20-25/11/23 

5 ΜΕΡΕΣ - 4 ΝΥΚΤΕΣ 

ΜΟΝΑΧΟ- ΣΑΛΤΖΜΠΟΥΡΓΚ - ΙΝΣΣΜΠΟΥΡΓΚ - 

ΜΕΛΑΣ ΔΡΥΜΟΣ - ΛΙΜΝΗ ΚΩΣΤΑΝΖΑ - ΠΡΑΓΑ 
 

1η ΜΕΡΑ 20/11/23: ΜΟΝΑΧΟ –ΟΥΛΜ- ΦΡΑΙΜΠΡΟΥΡΓΚ(ΜΕΛΑΣ ΔΡΥΜΟΣ) 402ΧΛΜ 

Πρωινό και απευθείας πτήση για το κοσμοπολίτικο Μόναχο, που είναι χτισμένο γύρω από τον 

πολυτραγουδισμένο  παραπόταμο του Δούναβη εν ονόματι Ίζαρ! Άφιξη και επιβίβαση στο 

λεωφορείο μας για την  παραμυθένια Ουλμ  την πόλη που διχοτομεί ο Δούναβης και είναι η πόλη 

γεννήσεως του πιο γνωστού φυσικού της Ιστορίας, του αείμνηστου  Αλμπερτ Αϊνστάιν.   

Επιπροσθέτως φημίζεται για τον υψηλότερο καθεδρικό ναό της Γερμανίας ύψους 162 μέτρων. 

Μάλιστα αρκετά κτήρια σχεδιάστηκαν από τον διάσημο αρχιτέκτονα Μαξ Μπιλλ και 

προστατεύονται από το κράτος  . Στην περιήγησή  μας βλέπουμε φυσικά την παλιά πόλη και το 

ιστορικό της κέντρο, με το Δημαρχείο, τα Τείχη και τον πύργο Μετσγκεατούρμ με θέα στον 

Δούναβη ποταμό. Χρόνος ελεύθερος και αναχώρηση για την μεγαλύτερη πόλη του Μέλα Δρυμού το 

πανέμορφο Φράιμπουργκ! Στο κουκλίστικο Φράιμπουργκ  άφησε την τελευταία του πνοή ο 

τεράστιος Νίκος Καζαντζάκης. Με τα πόδια θα περιηγηθούμε στο ιστορικό του κέντρο, που 

φιλοξενεί τον πραγματικά εντυπωσιακό καθεδρικό ναό της πόλης του 13ου αιώνα, χαρακτηριστικό 

δείγμα ρωμανικού και γοτθικού ρυθμού. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και 

διανυκτέρευση. 

 

2η ΜΕΡΑ 21/11/23:ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ- KΩΣΤΑΝΖΑ-  ΦΥΣΕΝ 274ΧΛΜ Πρωινό και θα 

αναχωρήσουμε για την Κωστάντζα  από το οποίο θα αποθανατίσουμε απίθανες εικόνες από την 

μαγευτική λίμνη Κωστάντζα ! Χρόνος ελεύθερος για να θαυμάσουμε μια από τις πιο εκθαμβωτικές 

λίμνες ολόκληρης της Ευρώπης. Στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε για την επονομαζόμενη «Ρομαντική 

Οδό» (Romantischen Strasse), μέσα από ονειρεμένους δρυμούς, στεφανωμένους από ένδοξα 

φρούρια και διακοπτόμενους από κελαριστά ρυάκια, με άφθονους κυνηγότοπους, μυστικά ξέφωτα 

κι απότομα φαράγγια. Θα καταλήξουμε στο Φύσεν από όπου αρχίζει ο ρομαντικός δρόμος και θα 

κάνουμε το επονομαζόμενο city tour και έπειτα θα επισκεφτούμε το κύριο αξιοθέατο της πόλης  

στον παραμυθένιο Πύργο του οποίου, το Νοϊσβανστάιν (“Νέος Λίθος του Κύκνου”), ανεβαίνουμε 

για μια ωριαία περιήγηση (κόστος: 12 €). Στη συνέχεια θα σταματήσουμε στο δίδυμο Γκάρμις-

Παρτενκίρχεν για να πάρουμε μια γεύση από έναν απαστράπτοντα συνδυασμό γαλήνης και 

ευδαιμονίας. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
 

3η ΜΕΡΑ 22/11/23: ΦΥΣΕΝ-ΙΝΝΣΜΠΡΟΥΚ- ΣΑΛΤΖΜΠΡΟΥΚ-ΜΟΝΑΧΟ 443 ΧΛΜ 

Πρωινό και επιβίβαση στο λεωφορείο μας με προορισμό το εντυπωσιακό Ιννσμπούργκ, άφιξη και 

θα περιηγηθούμε και θα θαυμάσουμε πληθώρα από αξιοθέατα που συνθέτουν την μαγεία αυτής της 

πόλης. Δικαιολογημένα αποκαλούν το Ίννσμπρουκ «διαμάντι των Άλπεων». Ο ποταμός Ιν της 

προσδίδει μια μεγαλοπρέπεια και τα αξιοθέατα την στολίζουν σαν ένα μόνιμο και διαρκές μοναδικό 

κόσμημα. Θα περπατήσουμε στο εξωπραγματικό  ιστορικό κέντρο και θα θαυμάσουμε την Χρυσή 



Στέγη, τα Χειμερινά ανάκτορα (όπου βρίσκεται και η σαρκοφάγος του αυτοκράτορα Μαξιμιλιανού) 

και τον μεγαλοπρεπή και χρυσοστολισμένο ναό του Αγίου Ιακώβου! Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε 

το αυτοκρατορικό Σάλτζμπρουκ ή αλλιώς γνωστό ως «Μελωδίας της Ευτυχίας». Εκεί θα δούμε 

τον εντυπωσιακό Ναό του Αγ. Πέτρου με το περίφημο εκκλησιαστικό όργανο, το ιστορικό σπίτι 

που γεννήθηκε ο Μότσαρτ, με τα πρώτα προσωπικά του αντικείμενα και χειρόγραφα. Θα βγάλουμε 

φωτογραφίες  επίσης το σπίτι που έζησε κατόπιν,  την εκπληκτική εκκλησία των Φραγκισκανών, τα 

γνωστά ανάκτορα Μιραμπέλ με τους πανέμορφους κήπους καθώς επίσης και το σπίτι του 

Χερμπερτ Φον Κάραγιαν στις όχθες του Σάλτσαχ. Κατόπιν είστε ελεύθεροι να περιπλανηθείτε 

στην υπαίθρια αγορά του Σάλτσμπουργκ, να δοκιμάσετε άγρια μούρα και φράουλες ή ακόμα ένα 

λαχταριστό βιεννέζικο λουκάνικο. Χρόνος ελεύθερος και αναχώρηση για το στο λεωφορείο μας και 

αναχώρηση για το. Τέλος θα αναχωρήσουμε για το κοσμοπολίτικο Μόναχο. Μεταφορά και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 

 

4η ΜΕΡΑ 23/11/23:ΜΟΝΑΧΟ – ΡΕΓΚΕΝΣΜΠΡΟΥΚ 124ΧΛΜ Πρωινό και γνωριμία με το 

Μόναχο το οποίο κατατάσσεται στην τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Γερμανίας και διατελεί από τον 

Μεσαίωνα, μετά σημαντικό βιομηχανικό και πολιτιστικό κέντρο της χώρας. Στο Μόναχο θα δούμε 

από μεγάλες βιομηχανικές εγκαταστάσεις μέχρι και μεγάλες μουσικές σκηνές στο κέντρο της 

πόλης! Θα περπατήσουμε στο ιστορικό της κέντρο βγάζοντας αμέτρητες φωτογραφίες στο 

εμπορικό κέντρο γύρω από τον κόμβο Στάχους, την επιβλητική  Όπερα και το περίφημο 

Δημαρχείο. Έπειτα επιβίβαση στο λεωφορείο μας για το παραμυθένιο Ρέγκενσμπουργκ , στο 

κέντρο της Βαυαρίας! Πρέπει να αναφερθεί ότι η πόλη χτίστηκε από τους Ρωμαίους και 

εδραιώθηκε ως ένα σημαντικό γεωπολιτικό κέντρο. Επιπροσθέτως στο κέντρο της παλιά πόλη 

μεσαιωνικούς θα δούμε ψηλούς πυργίσκους. Στην περιήγησή μας θα δούμε εκτός το εξαιρετικό 

Καθεδρικό Ναό της Πόλης και την Πέτρινη Γέφυρα, που αποτελεί άριστο παράδειγμα 

αρχιτεκτονικής της μεσαιωνικής περιόδου. Ελεύθερος χρόνος και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας  

για την διανυκτέρευση μας! 

 

5η ΜΕΡΑ 24/11/23: ΡΕΓΚΕΝΣΜΠΡΟΥΚ – ΠΡΑΓΑ 262ΧΛΜ Πρωινό και αναχώρηση μαζί με 

τις βαλίτσες μας και άφιξη στην μεσαιωνική Πράγα, πρωτεύουσα της Τσεχίας. Θα ξεκινήσουμε το 

φαντασμαγορικό πρόγραμμά μας με την ξενάγηση στα σημαντικότερα αρχιτεκτονικά μνημεία της 

Τσεχίας αλλά και της Ευρώπης, στην Μικρή πόλη γνωστή ως Μάλα Στράνα και την Παλιά πόλη 

ξακουστή ως Στάρε Μεστό. Πρέπει να τονιστεί ότι θα περπατήσουμε από την γραφική γοτθική 

Γέφυρα του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια της «Βασιλικής  οδού» ως την πλατεία της 

Παλιάς Πόλης με το Δημαρχείο και το φημισμένο Αστρονομικό Ρολόι. Θα καταλήξουμε μεταξύ 

άλλων στο Ομπέσνι Ντουμ δημιουργία των σημαντικότερων Αρχιτεκτόνων, γλυπτών και ζωγράφων 

του 19ου αιώνα. Χρόνος ελεύθερος . Έπειτα μεταφορά για το αεροδρόμιο από όπου θα πάρουμε 

την πτήση επιστροφής αργά το βράδυ . 

 

 

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ ΟΠΩΣ ΘΕΛΗΣΕΙ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΣΑΣ!!!!! 

 

 

 

 

 

 



 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Αεροπορικά εισιτήρια  

20/11/23 AEGEAN AILINES  ΗΡΑΚΛΕΙΟ  06:20 - 07:10 ΑΘΗΝΑ 08:30 – 10:10 

ΜΟΝΑΧΟ 

25/11/23 SMART WINGS                 ΠΡΑΓΑ       02:00-05:40    ΧΑΝΙΑ 

 1 μικρή χειραποσκευή 8 κιλών 

 1 μεγάλη βαλίτσα 23 κιλών  

 Πρωινό καθημερινά 

 4 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3***KAI 4**** 

 Περιλαμβάνεται ξεναγήσεις -  περιηγήσεις  

 Έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό – συνοδό  καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής  

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης για τους μαθητές και τους συνόδους τους. (Υδρόγειος 

2223043234) και πρόσθετη ασφάλεια ατυχήματος (ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΠΙΣΤΗ 

698209/144549) 
 Μεταφορές καθημερινά όπως απαιτεί το πρόγραμμα ανά ημέρα με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν  

 Συνοδός Ιατρός  

 Φόροι αεροδρομίου  

 Επίναυλος καυσίμου 

 Φπα 

 Μεταφορά με λεωφορείο από τα Χανιά στο Ηράκλειο στο αεροδρόμιο και αντίστροφα  

 Δημοτικοί φόροι 

 Και ότι άλλο λέει η προκήρυξή σας  

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 

20/11 Hampton By Hilton Freiburg3*** 2ΧΛΜ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 

21/11 CENTRAL CITY HOTEL FUSSEN 4**** 0,25 ΧΛΜ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 

22/11 FERINGAPARK HOTEL UNTERFOHRING 4**** 5,5 ΧΛΜ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ  

23/11 HOLIDAY INN EXPRESS - REGENSBURG, AN IHG HOTEL  

 

ΤΙΜΗ ΤΟ ΑΤΟΜΟ 670ΕΥΡΩ 
 

 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα, πάρκα, ιστορικούς χώρους και όπου αλλού απαιτούνται 
 

 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ Κ ΚΩΣΤΑΣ ΣΙΑΠΛΙΑΟΥΡΑΣ 6945153022 

 


